

Udržitelnost 2014

Projekt z ROP NUTS 2 Jihovýchod

Rekonstrukce Domova pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod registrační číslo CZ.1.11/3.2.00/19.01282

Udržitelnost projektu za období od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014.

Od otevření a předání do užívání prostor vzniklých z projektu Rekonstrukce domova pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod, které proběhlo v září 2013, uběhl rok. Závěrečná monitorovací zpráva projektu byla na Úřad regionální rady soudržnosti v Jihlavě předložena v září 2013 společně se žádostí o platbu. Kontrola na místě ze strany ÚRR v Jihlavě proběhla po ukončení realizace projektu dne 27. 9. 2013. Závěrečná monitorovací zpráva byla schválena v listopadu 2013 a platba byla připsána na účet projektu také v listopadu 2013.

V období od září 2013 do srpna 2014 byly prostory vzniklé z projektu využívány podle podmínek určených projektem. Zrekonstruované prostory (včetně vybavení) byly po ukončení projektu předány do správy příspěvkové organizaci Sociální služby města Havlíčkův Brod, která zajišťovala správu převedeného majetku po celou dobu udržitelnosti projektu od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014

Na základě realizace projektu byly uzavřeny dvě velké terasy tak, aby je mohli klienti domova pro seniory využívat po celý rok, nejen v omezené době v létě. Vzhledem k vytvoření a zvětšení prostor došlo k zajištění vhodných podmínek poskytnout uživatelům a rodinám větší možnost se setkávat a trávit společně více času. Prostor též umožnil rozšířit aktivizační programy např. zahradní terapii, muzikoterapii, canesterapii pro mnohem větší počet klientů domova. Denně místnosti užívají spokojení klienti a jejich rodiny, což bylo cílem celého projektu, tj. poskytovat mnohem kvalitnější služby, než tomu bylo v minulosti.

Rekonstrukce domova pro seniory přinesla také zvýšení kapacity sociální služby o čtyři lůžka. Byly vybudovány dva nové klimatizované dvoulůžkové pokoje se sociálním zařízením, které byly včleněny do oddělení se zvláštním režimem a slouží pro klienty tohoto oddělení. Vzhledem k stále většímu zájmu o poskytování sociálních služeb se podařilo tímto krokem uspokojit více potřebných zájemců o sociální služby se zvláštním režimem.

Funkčnost a účelnost, která díky realizaci projektu podpořeného z ROP NUTS 2 JV vznikla, je hodnocena klienty, jejich rodinnými příslušníky i samotnými zaměstnanci domova velmi vysoko. Během uplynulého roku si získaly oblibu především dvě společenské místnosti vzniklé zasklením dříve nevyhovujících a nevyužívaných lodžii.

Současně v období realizace projektu došlo k další důležité rekonstrukci pokojů začleněných do oddělení se zvláštním režimem a to hlavně k vybudování moderních sprchových koutů ve více lůžkových pokojích, které zde dlouhodobě klientům domova chyběly. Dále byly přepaženy čtyřlůžkové pokoje mobilními zástěnami a tím bylo klientům poskytováno větší soukromí. Všechny zrekonstruované prostory byly vymalovány v příjemných teplých barvách a dělají radost uživatelům i zaměstnancům zařízení Domova pro seniory. Na této zrekonstruované části se finančně podílelo pouze město Havlíčkův Brod.

O celkovém stavu rekonstruovaných prostor je pořizována fotodokumentace a současný stav je zobrazen na příložených fotografiích, včetně stálé vysvětlující pamětní desky, která je vyvěšena u vchodu do oddělení se zvláštním režimem.

Slavnostní otevření rekonstruované části Domova pro seniory, které proběhlo dne 6. listopadu 2013, je samostatným příspěvkem této webové stránky.

Po dobu udržitelnosti projektu probíhaly administrativní práce, ve kterých byly připravovány podklady k vypracování monitorovací zprávy o udržitelnosti za období od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014. Všechny přílohy za období udržitelnosti jsou uloženy do podkladů projektu.

V následujícím období bude dále probíhat monitoring a další monitorovací zprávy o zajištění udržitelnosti projektu budou předkládány 1x ročně v období dle stanoveného harmonogramu v Benefitu7 pro projekt Rekonstrukce Domova pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod.

Srpen 2014

Fotodokumentace



Prostory zasklené lodžie s výhledem do zahrady domova.



**Prostory zasklené lodžie –
společenská místnost v oddělení se zvláštním režimem.**



Prostory zasklené lodžie - vzniklá společenská místnost.



Prostory zasklené lodžie s ukázkou aktivizačního programu zahradní terapií.



Prostory zasklené lodžie s ukázkou aktivizačního programu.



Prostory zasklené lodžie s ukázkou aktivizačního programu.



**Prostory zasklené lodžie
s ukázkou využití vystoupení dětí z mateřské školy pro klienty domova.**



Prostory zasklené lodžie.



Prostory zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje.



Prostory druhého zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje.



Prostory koupelna a WC zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje.



Prostory koupelna a WC zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje.



Prostory rekonstruovaného WC patřící k oddělení se zvláštním režimem.



Prostory rekonstruovaného skladu patří k oddělení se zvláštním režimem.



Pamětní deska trvala umístěná u vstupu do oddělení se zvláštním režimem.